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Stemmingen moties Begroting Alge- 
mene Zaken en begroting Koning 2022 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van 
de begrotingsstaat van de Koning (I) en van het wetsvoor- 
stel Vaststelling van de begrotingsstaat van het Ministerie 
van Algemene Zaken (IIIA), de begrotingsstaat van het 
Kabinet van de Koning (IIIB) en de begrotingsstaat van de 
Commissie van Toezicht op de Inlichtingen- en Veiligheids- 
diensten (IIIC) voor het jaar 2022, 

te weten: 

- de motie-Leijten c.s. over maatregelen ter versterking 
van de integriteit van het landsbestuur (35925-III, nr. 7); 

- de motie-Leijten over het melden van afgestoten financi- 
ële belangen door toekomstige bewindspersonen (35925- 
III, nr. 8); 

- de motie-Leijten/Wassenberg over een algehele herzie- 
ning van de Wet financieel statuut van het Koninklijk Huis 
(35925-I, nr. 7); 

- de motie-Sneller over nadere informatie over financiële 
belangen van bewindspersonen (35925-III, nr. 9); 

- de motie-Van Baarle over het betreuren van de handels- 
wijze bij de sollicitatie van twee bewindslieden (35925-III, 
nr. 10); 

- de motie-Van Baarle/Leijten over het afdwingbaar maken 
en sanctioneren van de gedragscode voor bewindspersonen 
(35925-III, nr. 11). 

(Zie vergadering van 14 oktober 2021.) 

In stemming komt de motie-Leijten c.s. (35925-III, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, Lid Omtzigt, JA21, BBB, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Leijten (35925-III, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, Lid Omtzigt, JA21, BBB, de PVV en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Leijten/Wassenberg (35925-I, 
nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66, Lid 
Omtzigt, de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Sneller (35925-III, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de SGP, Lid Omtzigt, JA21, 
BBB, de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (35925-III, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
Volt, DENK, de PvdD, Lid Omtzigt, JA21, BBB, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle/Leijten (35925-III, 
nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, Lid Omtzigt, JA21, BBB, 
de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 
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